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Računovodstvo javnih 
sredstava  



Nacionalni standardi (TPSAS) u skladu sa IPSAS standardima 
trebaju da budu implementirani počev od 2014. godine  

Tehničko uputstvo TPSAS 1 – Prezentacija finansijskog izveštavanja  

Tehničko uputstvo TPSAS 3 – Računovodstvena politika, procenjena promena vrednosti  i greške  

Tehničko uputstvo TPSAS 2 – Izveštaji o tokovima gotovine  

Tehničko uputstvo TPSAS 4. – Implikacije promene deviznog kursa  

Tehničko uputstvo TPSAS 5 – Troškovi pozajmljivanja  

Tehničko uputstvo TPSAS 6 – Konsolidovani i pojedinačni finansijski izveštaji  

Tehničko uputstvo TPSAS 12 – Zalihe   

Tehničko uputstvo TPSAS 17 – Osnovna sredstva  

Tehničko uputstvo TPSAS 22 – Objavljivanje informacija u finansijskim izveštajima sektora 

opšte države 

Tehničko uputstvo TPSAS 24 – Prezentacija budžetskih informacija u finansijskim izveštajima 



Trenutni problemi u vezi računovodstva javnih 
sredstava  

 Da li postoji potreba da se napravi evidencija sredstava  i da se 
analizira početna vrednost sredstava pri implementaciji 
standarda u vezi računovodstva sredstava? 

 Da li će standardi biti prekršeni ukoliko se ne sprovede 
evidencija sredstava i  analiza početnih vrednosti sredstava?   

 Međunarodno iskustvo u vezi  kriterijuma za prepoznavanje 
materijalnih stavki iz evidencije kao osnovnih sredstava 

 Koje je prihvatljivo odstupanje od IPSAS standarda tokom 
tranzicionog perioda?   



Naučene lekcije iz implementacije nacionalih 
računovodstvenih standarda javnog sektora (NPSAS) 

kod računovodstva javnih sredstava   
    
    1. Uzimajući u obzir da proces implementacije 
međunarodnih standarda tek započinje, još 
uvek se ne može govoriti o mnogim stvarnim 
naučenim lekcijama.   

    2. Neophodno je učiti iz iskustava ostalih 
zemalja koje su u potpunosti ili u 
modifikovanom obliku implementirale 
međunarodne računovodstvene standarde 
(IPSAS), radi minimiziranja mogućih rizika i 
problema u vezi sa implementacijom.   


